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ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

26. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 31/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΕΔΕΣΣΑΣ  (ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.)  ΜΕ  ΘΕΜΑ  «ΥΠΟΒΟΛΗ

ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ  ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΔΗΜΟ  ΓΙΑ  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΟΥ  ΕΤΗΣΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 2023 »

Σήμερα  Παρασκευή  14  Ιουλίου  2023  και  ώρα  19.00  το  Δημοτικό  Συμβούλιο

συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια  συνεδρίαση  στο Δημοτικό  Κατάστημα,  δια  ζώσης  και

μέσω  τηλεδιάσκεψης,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  8.948/10.7.2023  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου

67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74

του Ν.4555/2018, τροποποιήθηκε και ισχύει.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν

τα 15 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 9 Μούκας Σωτήριος
2 Γιώγας Δημήτριος 10 Δίου Αναστάσιος
3 Θωμάς Ευάγγελος 11 Μουστάκας Γεώργιος
4 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 12 Ρυσάφης Αντώνιος
5 Καραμάνη Δήμητρα 13 Σαμλίδης Μιχαήλ
6 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 14 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
7 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 15 Χατζόγλου Ιωάννης
8 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
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αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 6 Ξυλουργίδης Αντώνιος
2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 7 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
3 Δελής Αθανάσιος 8 Πασχάλης Αλέξανδρος
4 Θεοδώρου Έλλη 9 Ταμβίσκου Ευτυχία
5 Καραπατσούδη Ελένη 10 Τζιάκος Δημήτριος
6 Κίτσου Ελένη 12 Τσεπκεντζής Ιωάννης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αναστάσιος Δίου, Δημήτριος Γιώγας, Κωνσταντίνος

Λαμπρόπουλος  και  Γεώργιος  Μουστάκας,  συμμετείχαν  στη  συνεδρίαση  με  τη

διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, ενώ ο Πρόεδρος και οι υπόλοιποι παρόντες Δημοτικοί

Σύμβουλοι συμμετείχαν δια ζώσης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνιος Ξυλουργίδης συνδέθηκε ηλεκτρονικά στη

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια συζήτησης του 24ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ελευθέριος Παπαδόπουλος συνδέθηκε ηλεκτρονικά

στη  συνεδρίαση  κατά  τη  διάρκεια  συζήτησης  του  25ου θέματος  της  ημερήσιας

διάταξης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Γιώγας αποσυνδέθηκε από τη συνεδρίαση

πριν  την  έναρξη  συζήτησης  των  θεμάτων  εκτός  ημερήσιας  διάταξης  και

επανασυνδέθηκε κατά τη συζήτηση του 4ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Δήμητρα Καραμάνη αποχώρησε από τη συνεδρίαση

μετά   τη  συζήτηση  του  15ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  και  συνδέθηκε

ηλεκτρονικά πριν την έναρξη συζήτησης του 17ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Χαράλαμπος  Τσιτσάγκας  εξήλθε  της  αίθουσας

συνεδρίασης  κατά  τη  συζήτηση  του  12ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  και

επανήλθε κατά τη συζήτηση του 14ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν

τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχαν  με  τη  διαδικασίας  της

τηλεδιάσκεψης, οι:

1. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, ο οποίος συμμετείχε δια ζώσης

2. Άγρα κ. Αντώνιο Παπαϊωάννου, ο οποίος συμμετείχε με τηλεδιάσκεψη

3. Παναγίτσας  κα  Ανδρονίκη  Παρθενοπούλου,  η  οποία  συμμετείχε  με

τηλεδιάσκεψη

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  με  τηλεδιάσκεψη η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής

Κοινότητας Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου.

Ο  Δήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου προσκλήθηκε και παρίσταται δια ζώσης

στη συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  δια  ζώσης  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν

τα θέματα.

Τα  θέματα  συζητήθηκαν  με  την  εξής  σειρά:  24ο &  25ο θέματα  ημερήσιας

διάταξης, 1ο  - 4ο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, 1ο – 15ο, 17ο - 23ο, 26ο – 30ο & 16ο

θέματα ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 26ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των

μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  την  αριθμ.  31/2023  απόφαση  της  ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.,  η

οποία έχει ως εξής:

«Θέμα: Υποβολή αιτήματος προς τον Δήμο για τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης

2023. 

          Σήμερα Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023 στα γραφεία του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Έδεσσας συνήλθε

σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Έδεσσας,

ύστερα από την  υπ’  αριθμ.  965/19-06-2023  πρόσκληση της Προέδρου του Διοικητικού  Συμβουλίου,  που

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ.,  σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 1 & 2 της Υ.Α. 25027/84,  για λήψη

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης:

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα τα

παρακάτω επτά  (7) τακτικά και αναπληρωματικά μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία (Πρόεδρος) 1. Ταμβίσκου Ευτυχία (Αντιπρόεδρος)

2. Ιακωβάκης Ηλίας  (Μέλος) 2. Βαλιώζη Ελένη (Μέλος)

3. Βλάχου Κατσάρα Μαρία (Μέλος) 3. Μουστάκας Γεώργιος (Μέλος)

4. Χατζόγλου Ιωάννης (Μέλος) 4. Μίσκος  Βασίλειος (Μέλος)

5. Χατζηαντωνιάδης Ιορδάνης (Μέλος)

6. Δημητριάδης Αθανάσιος (Μέλος)

7. Κυριακού Ευάγγελος (Μέλος ως εκπρόσωπος

των εργαζομένων)

Παρόντες  επίσης  στη  συνεδρίαση  ήταν  ο  προϊστάμενος  Διοικητικών  Υπηρεσιών  &  Υπεύθυνος

Ευρωπαϊκών  Προγραμμάτων  ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.  κ.  Συμεωνίδης  Ηρακλής.  Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την

υπάλληλο της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε., κ. Ζάσκα Αναστασία.

Η  Πρόεδρος,  ύστερα  από  τη  διαπίστωση  απαρτίας,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και

εισηγούμενη το 8ο  θέμα της ημερησίας διάταξης είπε τα εξής: 

Για την χρηματοδότηση των υπηρεσιών, των δράσεων και γενικότερα της λειτουργείας της ΔΗΚΕΔΕ

έχει  εγκριθεί  με  την  334/2022  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  Α.Δ.Α.:  Ψ42ΣΩΡΠ-Ι95  το  Ετήσιο

Πρόγραμμα  Δράσης  2023  της  ΔΗΚΕΔΕ  όπου  η  διαφορά  εσόδων  εξόδων  ανέρχεται  σε  770.000  €.

Επιπρόσθετα με την 1/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εξειδικεύτηκε η χρηματοδότηση (πίστωση)

της διαφοράς εσόδων εξόδων με το ποσό των 770.000 € που είχε προϋπολογιστεί σύμφωνα με τα δεδομένα

του Νοεμβρίου 2022 όταν συντάχθηκε το ετήσιο πρόγραμμα δράσης. 
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Στα πλαίσια του Ετησίου Προγράμματος Δράσης 2023 προβλέπονταν έσοδα 50.000,00  € από την

λειτουργία του Δημοτικού Κολυμβητηρίου. Όμως με τις παρούσες εξελίξεις και από την υλοποίηση του έργου

ενεργειακής αναβάθμισης -  που υλοποιείται  αυτή την περίοδο - είναι  πλέον δεδομένο ότι θα χαθεί  όλη η

εκπαιδευτική περίοδος που σε κανονικές συνθήκες θα ήταν από τον Μάιο έως αρχές Σεπτεμβρίου και η οποία

αποτελούσε το 80% των συνολικών εσόδων του κολυμβητηρίου. Επιπρόσθετα η επιχείρηση έκανε αρκετές

παρεμβάσεις  σε  θέματα  που  δεν  μπορούσαν  να  μπουν  στο  πρόγραμμα  της  Ενεργειακής  Αναβάθμισης

(κατασκευή  νέας  υπερχείλισής  στην  μικρή  πισίνα,  κατασκευή  στεγάστρου,  ανακαίνιση  εσωτερικών

αποδυτηρίων κ.α.) τα οποία δημιούργησαν επιπλέον κόστος της τάξης άνω των 15.000 € , ποσό το οποίο

ενδέχεται να αυξηθεί μίας και συνεχώς προκύπτουν θέματα προς επίλυση και τα οποία έχουν το σχετικό τους

κόστος.      

Η  αναπροσαρμογή  του  Ετησίου  Προγράμματος  Δράσης  κατά  50.000  €  θεωρούμε  ότι  είναι

επιβεβλημένη ώστε να ανταπεξέλθει η επιχείρηση  

Ενόψει των ανωτέρω η Πρόεδρος καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. Το Δ.Σ.

αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου και ύστερα από διαλογική συζήτηση.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

     Εγκρίνει  το  αίτημα  τροποποίησης  του  Ετήσιου  Προγράμματος  Δράσης  με  την  ενίσχυση  της

χρηματοδότησης από τον Δήμο Έδεσσα κατά 50.000,00 € ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της

επιχείρησής . 

1. Εξουσιοδοτεί την πρόεδρο της επιχείρησής για τις απαραίτητες ενέργειες. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 31/2023».  

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στην Δημοτική Σύμβουλο κα Δήμητρα Καραμάνη,

προκειμένου  να  θέσει  ερώτηση  για  το  θέμα,  όπως  αναλυτικά  αναφέρονται  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει

σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του:

- την παρ 1 του άρθρου 259 του Ν. 3463/06

      -    την απόφαση αριθμ. 31/2023 του Δ.Σ. της Επιχείρησης 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει  την  αριθμ.  31/2023  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της

Δημοτικής  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  Δήμου  Έδεσσας  με  θέμα  «Υποβολή  αιτήματος

προς τον Δήμο για τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2023», όπως αυτή

εμφανίζεται  στο  προοίμιο  της  παρούσας  και  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της

παρούσας απόφασης.

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Δήμητρα  Καραμάνη  και  Ευάγγελος  Θωμάς,

Αντώνιος  Ρυσάφης,  Ιγνάτιος  Κετσιτζίδης,  Αντώνιος  Ξυλουργίδης  και  Χαράλαμπος

Τσιτσάγκας, μειοψηφούν με την παραπάνω απόφαση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 169/2023
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Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  26.7.2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γιώγας Δημήτριος,  Δίου Αναστάσιος,  Θωμάς 

Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος,  Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουστάκας 

Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος 

Ελευθέριος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,

Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

      - Πρόεδρο ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε. Α. Ιατρίδου - Βλαδίκα

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών Μ. Καλούση

- Προϊσταμένη Δ/κών &  Οικονομικών Υπηρεσιών Μ. Ρούσκα
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